



Голышмановский ВЕСТНИК

31 января 2014 г.
ПЯТНИЦА
№ 8(9752)

<http://golvestnik.ru>

Общественно-политическая газета Издаётся с октября 1931 года Цена 5 руб. 27 коп.

6+

События, факты

Пенсионеры ожидают прибавку

С первого февраля текущего года увеличатся трудовые пенсии по старости, по инвалидности и по случаю потери кормильца. По словам начальника отдела назначений, перерасчёта и выплаты пенсий территориального управления пенсионного фонда по Голышмановскому району Татьяны Бендюковой, пенсии проиндексированы на 6,5 процента. В среднем они повысятся на 599 рублей, но у каждого пенсионера сумма увеличения будет разной. В результате средний размер трудовой пенсии в нашем районе составит 9880 рублей. Повышенные пенсии получают более 6200 человек. Индексация социальных пенсий и ежемесячных денежных выплат ожидается только с первого апреля этого года, а трудовые пенсии подрастут повторно. Напомним, что пенсии, не дотягивающие до прожиточного минимума, уравновешивают федеральной социальной доплатой и совокупный доход должен получиться 5882 рубля.

Оксана ТИТЕНКО.

Если помощь нужна — вызывайте бригаду

В комплексном центре социального обслуживания продолжают работать мобильные бригады. Основной целью выездной социальной службы является оказание неотложной помощи гражданам пожилого возраста, инвалидам. Всем тем, кто по состоянию здоровья не имеет возможности приехать в посёлок, обойти многие организации, проконсультироваться. Эту задачу и выполняют специалисты комплексного центра.

По словам заместителя директора КЦСОН О.М. Хасановой, за прошлый год специалисты по предварительным заявкам граждан объехали все территории района. Было совершено более двадцати выездов. В основном, люди просили разъяснить вопросы материальной поддержки, условия вступления в программу по самообеспечению. Многие граждане, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации, воспользовались услугами социальной лавки.

Всего мобильными бригадами было охвачено около пятисот человек, почти половина из них — люди пожилого возраста. Им нужна не только конкретная помощь, но и просто общение со специалистами социальной службы.

Любовь АЛЕКСЕЕВА.

Обеспечили работой 25 семей

По данным Управления социальной защиты населения, в 2013 году в программе по выходу на самообеспечение приняли участие 25 семей Голышмановского района. Участниками программы стали жители посёлка Голышманово, сёл Медведево, Усть-Ламенка, Ражево, Боровлянка, Хмельёвка, Малышенка, Голышманово. Департамент социального развития Тюменской области оказывает содействие малоимущим гражданам трудоспособного возраста с 2006 года. Адресную социальную помощь оказывают постоянно проживающим в сельской местности малообеспеченным семьям. Посobie используют на развитие личного подсобного хозяйства на осуществление иной трудовой деятельности. По этой программе в качестве адресной социальной помощи семьи района за 2013 год получили свыше одного миллиона рублей. Средства были направлены на покупку крупного рогатого скота, других сельскохозяйственных животных и развитие личного подворья. Срок участия в программе сократился с двух лет до одного года. Именно такой срок даётся принявшим участие в программе малообеспеченным гражданам, чтобы обеспечить себе полноценную трудовую занятость.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ.

Спорт

Трудитесь и верьте в победу!



Никто не мог представить, что этот скромный сельский паренёк наперекор всем запретам и диагнозам врачей упорно будет идти к своей цели, добьётся мировой известности. Сегодня наш земляк Николай Полухин — заслуженный мастер спорта, многократный победитель этапов Кубка мира, международных и всероссийских соревнований, чемпион Паралимпийских игр в Ванкувере. Он входит в состав паралимпийской сборной России по лыжным гонкам и биатлону.

Родился будущий спортсмен 7 июля 1982 года. В семье был третьим ребёнком. Учился в Гладилдовской школе. Первая учительница Нина Кондратьевна Васильева отлично помнит своего ученика:

— Коля пошёл в первый класс в шесть лет. Маленького роста, по словам врачей, физически ослаблен, но очень подвижный, с неуёмной энергией. Шалун и непоседа. Любознательный, с живым пытливым взглядом. Его интересовало всё. На уроках всегда задавал много вопросов. Сам искал на них ответы в книгах, много читал. Уже в начальных классах полюбил уроки физкультуры, ему нравились различные соревнования, эстафеты, но любимым занятием была ходьба на лыжах. Тогда с уроков физкультуры его надо было буквально загонять в класс. «Ещё хоть на перемене покатаюсь», — говорил Коля. От других ребят его отличало старание, упорство, желание выполнить всё до конца.

Несчастный случай, который произошёл с мальчиком, тогда ему было лет десять, перевернул всю жизнь. С друзья-

ми Коля взобрался на железнодорожный мост и не заметил оголённых электрических проводов, удар током был такой силы, что остались рваные раны на ладонях и ступнях. Пришлось долго лечиться, по этой причине остался на второй год. После травмы начал терять зрение, носил очки с огромными толстыми линзами, был освобождён от уроков физкультуры. Но не сдавался, тренировался самостоятельно.

Галина Николаевна Усова познакомилась с Колей, когда он заканчивал школу. Тогда она работала специалистом по реабилитации инвалидов при Комплексном центре обслуживания населения. Полухины обратились к ней за советом, куда парню пойти учиться. Коля поступил в Голышмановское педучилище на школьное отделение.

Как вспоминает Галина Николаевна, в свободное от занятий время Коля часто приходил в Дом ветеранов, где действовал клуб «Горизонт», люди с ограничениями в здоровье здесь были одной большой дружной семьёй. Организовывали творческие выставки, отмечали дни рождения. От общества инвалидов участвовали в областных и районных мероприятиях: туристических слётах, спартакиадах. На одном из слётов Коля, который был всегда активным участником, участвовал в лёгкой атлетике, беге, познакомился с тренером. С этой встречи, скорее всего, и начался путь Николая в паралимпийский спорт.

В прошлом году телеканал «Россия» снимал про Николая Полухина документальный фильм из цикла «Золото нации». Он называется «Попасть точно в цель». Съёмоч-

И такая воля, целеустремлённость при том, что один глаз у спортсмена не видит совсем, а у второго очень узкое поле зрения. Сложно представить, как, не различая даже очертаний мишени, стрелять на слух и попадать точно в центр, как бежать километры дистанции, не видя перед собой пути. Но у каждого слепого и слабовидящего спортсмена есть «глаза» — это лидер, спортсмен, который идёт впереди, сообщает через наушники всю информацию о подъёмах и спусках, о поворотах и соперниках. Работая в единой команде, именно он приводит спортсмена к победе. И медали у них одинаковые — у лидера и у спортсмена. С Николаем в паре работает много лет заслуженный мастер спорта Андрей Токарев.

... В Ванкувере на одной из дистанций Коля шёл первым, но вдруг почувствовал, что-то не то с лыжной палкой. Отбросил её, Андрей отдал ему свою, она оказалась чуть выше, так и дошёл до финиша. Выяснилось, что лидер французского спортсмена прыгнул на палку Николая и сломал её. Драгоценное время было потеряно, «золото» от Коли ушло. Но на последней эстафете Полухин одержал уверенную победу, вопреки всем обстоятельствам и коварству соперников. Благодаря поддержке своей команды и стремлению победить.

Впереди у Николая Полухина Паралимпийские игры в Сочи, они начнутся 7 марта. Трассу в Сочи Николай уже опробовал. От имени земляков-гладилдовцев в поддержку Николая, с пожеланиями успехов, письмо в редакцию прислала Галина Ивановна Кутырева:

«Когда проходили Паралимпийские игры в Ванкувере, родители Николая ещё жили в Гладилдово, по соседству с нами. Встречая отца Коли, Анатолия Николаевича, слушали его рассказы о сыне, о том пути, который он прошёл, чтобы добиться таких успехов в спорте. Коля каждый день звонил родителям. А мы не отходили от экрана телевизора, следили за выступлениями биатлонистов, радовались победам Коли. Он шесть раз выходил на старт и столько же раз поднимался на пьедестал. За большой вклад в развитие физкультуры и спорта, высокие достижения Коля получил Орден Дружбы из рук Дмитрия Медведева, бывшего в тот период президентом России. И в этот раз на предстоящей олимпиаде мы все будем болеть за Колю. Успехов тебе, земляк!» — пишет автор. Такая поддержка жителей родного района пусть придаст ещё больше уверенности спортсмену.

Подготовила Ирина ШАДРИНА. На снимке: Николай Полухин и Андрей Токарев.

Человек и его дело

Умение трудиться в коллективе



Механизатор Голышмановского сельхозпредприятия Александр Завьялов родом из деревни Шулындино. Вырос он в большой и дружной семье. Вопросы, кем стать и где работать, перед ним не стояли. По стопам отца и старшего брата пошёл получать профессию водителя в профтехучилище. После армии в 2006 году пришёл работать в СПК «Голышмановский». Молодому парню передали КамАЗ. Подвозил семена к посевным комплексам. Летом выезжал на химвополюк на самоходном опрыскивателе ГАЗ-66, а во время жатвы садился за руль комбайна «Енисей». В его обязанности с тех пор мало что изменилось. Разве что поменялась техника, сейчас Александр убирает хлеб на «Джон Дире», обработку полей гербицидами производит на опрыскивателе этой же иностранной марки.

Любая машина хороша, если своими руками каждый болтик переберёшь, словно жизнь в неё вдохнёшь. Отечественная – попроще, зато импортная – комфортнее, – говорит Александр.

По итогам прошедшей уборочной

страды Александр Завьялов стал победителем трудового соперничества между комбайнерами. Он рассказывает:

– Для меня главный стимул – хорошо заработать, принести деньги в семью. На прошедшей уборочной было сложно, хлеба убрали участками по мере созревания. Если погода хорошая, в поле работали по двенадцать часов. А порой приходилось ждать сутками, когда можно было молотить зерно.

Инженер по эксплуатации машинно-тракторного парка СП «Голышмановское» П.А. Смирнов, под руководством которого трудится Александр Завьялов, рассказал, что механизаторы предприятия по выработке друг от друга не отстают. Всего на предприятии тех, кто непосредственно связан с выращиванием зерна, трудится тридцать человек. Обрабатывают они одиннадцать с половиной тысяч гектаров пашни. Из года в год сельхозпредприятие собирает лучшие в районе урожаи. Все дело в мастерстве и старательности механизаторов. За хорошую работу людей поощряют денежными премиями. Передовики СП «Голышмановское» – неперенные участники празднования районного Дня работника сельского хозяйства. Делегацию рабочих с предприятия приглашают и на годовое предприятие – Боровскую птицефабрику. Бывали хлеборобы и в Тюмени на чествовании передовиков сельскохозяйственного производства.

Сейчас механизаторы предприятия заняты подготовкой к новому полевому сезону. Александру Завьялову предстоит, в первую очередь, подготовить к работе сеялки для внесения удобрений, проверить посевные агрегаты.

В селах, где действуют крупные сельскохозяйственные предприятия, у людей есть выбор – работать на производстве или вести личное хозяйство. Александру Завьялову по душе трудиться в коллективе.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ.

Фото Алексея БОДРОВА.

На снимке: Александр Завьялов.

Наша история

Эхо войны

Историки до сих пор спорят о причинах советско-финской войны зимой 1939-40 годов. Как бы там ни было, но задолго до Великой Отечественной войны по всей стране шли повестки из военкоматов с приказами о срочном призыве на военную службу. Недалгой была та война за укрепление границ вокруг Ленинграда. А эхо войны отзывается в сердцах людей до сих пор. Многие из солдат сложили голову в Карелии, не дождалась их жены, матери и дети.

Пока эхо войн двадцатого столетия не дают спокойно спать потомкам погибших, значит, память жива и даёт о себе знать. В прошлом году поисковые отряды в Карелии нашли захоронение солдат, среди которых есть и наши земляки. Об этом директору районного краеведческого музея Н.Н. Скарденной сообщил краевед-общественник из Заводуковского района Леонид Платонович Пешев. Он пишет:

«В Карелии у города Питкяранта есть братские могилы красноармейцев, погибших или умерших от ран в боях с

белофиннами в феврале 1940 года».

Хотя на могильных плитах нет имён солдат, но по данным музея Карелии поисковикам удалось установить имена многих бойцов.

Один из них — Михаил Фёдорович Кузнецов из деревни Кузнецовой. Он был призван Голышмановским РВК. Служил в составе 37 стрелковой дивизии и погиб в бою 23 февраля 1940 года. Его однофамилец Кузнецов Иван Николаевич получил в боях тяжёлые ранения и умер от ран 27 февраля. Иван Николаевич родился в 1914 году в Катышке. Имена красноармейцев занесены в Книгу Памяти советско-финской войны.

Возможно, где-то в районе живут родственники этих красноармейцев. В 1939 году у них могли быть уже семьи, дети, которые ничего не знают о судьбе своих отцов. Любые сведения о них будут ценны для истории района.

Любовь АЛЕКСЕЕВА.

На снимке: красноармейцы, участники войны с белофиннами, 1940 г.



Профтехобразование

О престиже рабочих кадров

Тему открытия новых рабочих мест и профессиональной подготовки граждан обсуждали на очередном заседании Совета по развитию малого и среднего бизнеса. Директор Центра занятости населения А.И. Басов рассказал о территориальном заказе на профессиональное обучение. Государством в 2014 году выделены средства на профессиональную подготовку 41 безработного. На рынке труда востребованы: газосварщики, стропальщики, машинисты экскаватора, парикмахеры, повара, кондитеры, охранники, электромонтёры, трактористы, водители погрузчиков и продавцы.

На начало этого года на учёте биржи труда состоят 55 безработных. Почти половина из них не имеют профессионального образования, значит, им необходимо, перед тем, как получить работу, пройти обучение. Голышмановский агропедагогический колледж в прошлом году от Центра занятости населения обучал электрогазосварщиков, кондитеров, поваров, трактористов – всего одиннадцать человек. Ещё тридцать безработных голышмановцев учились на курсах в колледжах Тюмени, Ишима и Ялуторовска. Государство оплачивает обучение, проживание в общежитии, платит студентам стипендию. Но навряд ли студенческой стипендии хватит человеку без постоянного дохода, чтобы прожить в городе какое-то время, да и не все готовы оставить свои семьи, пусть даже на время. Поэтому на заседании Совета подняли вопрос о том, что обучение по всем необходимым в районе профессиям должен обеспечить Голышмановский агропедколледж. Как рассказала директор Голышмановского агропедколледжа Г.В. Пре́йс, на сегодня здесь готовы приступить к профессиональной подготовке пекарей и продавцов непродовольственных товаров, получены образовательные лицензии на подготовку таких специальностей. Возможно в дальнейшем про лицензировать обучение по специальностям: газорезчик, электросварщик, электрогазосварщик, готовы рассмотреть возможность подготовки машинистов экскаватора, водителей погрузчика. Для подготовки по остальным специальностям голышмановцам пока придётся выезжать учиться в другие города.

Сейчас в Центре занятости формируется первая группа «студентов», после обучения люди придут на работу в «Голышмановоэнергосервис», «Голышмановоагропромстрой» и на малые частные предприятия. Спрос на квалифицированных специалистов сейчас высок, много новой техники появляется в сельхозпредприятиях. Порой знаний, полученных пятнадцать, десять, а то и пять лет назад, уже не хватает для полноценной работы. На заседании Совета Голышмановский агропедколледж предложил работодателям курсы повышения квалификации для обучения на договорной основе. Индивидуальным предпринимателям и руководителям предприятий района предложили заполнить анкеты, где указать, каких специалистов они хотели бы подготовить.

Если о дополнительном профессиональном образовании раньше задумывались работающие граждане, то сегодня оно рассчитано на вчерашних студентов, молодых мам, находящихся в отпуске по уходу за ребёнком, пенсионеров, которые решили изменить сферу деятельности, выйдя на заслуженный отдых. Голышмановский агропедколледж предлагает 117 платных курсов. Повысить уже имеющийся квалификационный разряд могут кондитеры, повара, пекари, портные, закройщики, электрогазосварщики, трактористы-машинисты, водители, слесари, работники строительных специальностей, продавцы, парикмахеры. Воспитателям детских садов предлагают, к примеру, курсы по обучению детей иностранному языку, театраллизованной деятельности, музыке, изобразительному искусству. Учителя начальных классов могут повысить свою квалификацию по всем общеобразовательным предметам, а учителя физкультуры могут получить дополнительные знания по обучению отдельным видам спорта. Интересные курсы предлагаются всему взрослому населению района. Можно более глубоко изучить использование компьютерных и интернет-технологий, национальную и зарубежную кухню, научиться празднично украшать блюда, выполнять ремонт в квартире своими руками. Есть курсы по орфографии, английскому языку, флористике.

Специалисты Голышмановского агропедколледжа общаются и в дальнейшем пополняют список образовательных курсов. И ориентировать их в этом должны работодатели. Темы, рекомендованные работодателями, закладываем в содержание основной образовательной программы, – говорит заместитель директора по учебно-методической работе Н.Н. Диль. – Директор общепита Г.И. Волкотруб просила, чтобы мы отдельной темой учили будущих поваров организации школьного питания. Чтобы кормить детей в школах, нужно соблюдать особые требования. Сельхозпроизводители района посоветовали при изучении растениеводства обращать внимание на сорта культур нашей климатической зоны. Можно долго сидеть за партией, изучая теорию, но стать хорошим специалистом помогут только практические занятия. Одной из баз колледжа недостаточны, чтобы качественно обучить, к примеру, такой специальности, как машинист-тракторист. А скоро в колледже введут новую специализацию – механизация сельского хозяйства. В то же время приобретающий современный

новый трактор или комбайн не по силам. Правительством Тюменской области обозначено, что на базе работодателя должно происходить не менее тридцати процентов практических и лабораторных занятий для студентов. Важно, чтобы руководители производственных предприятий это понимали и шли навстречу профессиональному учреждению.

С этого года на территории района стартует сетевой проект «Агропоколение». Всё новое – хорошо забытое старое. Ещё на памяти времена, когда профессиональная подготовка в школах была неотъемлемой частью образования. Тогда выпускники сельских школ во всю помогали родителям в поле, умели управлять комбайнами и имели удостоверение трактористов. При школах снова создадут агроклассы. Знакомство с миром профессий начнётся в первом классе. В среднем звене школьников ожидает предпрофильная подготовка, в старших классах учащиеся должны будут определиться с выбором профессии и учебными заведениями. Те из ребят, кто твёрдо решит в будущем после учёбы обосноваться на жительство в селе, смогут поступить в агропедколледж, затем по целевому направлению от предприятия или Администрации района по желанию пойдут продолжать обучение в Государственном аграрном университете Северного Завуралья (бывшая Тюменская сельскохозяйственная академия). При этом они должны будут определённое время отработать на предприятии, оплатившем их обучение.

Начальник отдела образования Г.П. Павлова рассказала, что в школе №1 уже действует класс агротехнологического профиля, школьники изучают сельскохозяйственную технику, практическое растениеводство, основы ведения фермерского хозяйства, экологию, основы ландшафтно-го дизайна, ветеринарию, деревообработку. Теорию детям преподает учитель школы, а с производством школьники знакомятся на экскурсиях, встречаются с представителями различных профессий.

Но дать знания, развить мотивацию жить и трудиться в деревне – это полдела. Необходимо, чтобы и руководители предприятий создавали условия для рабочих на производстве: закреплялись наставники, обеспечивался приемлемый уровень заработной платы, предоставлялось жильё.

В жизнь возвращаются школьные факультативы, которые проводили на базе нашего предприятия тридцать-сорок лет назад, – говорит директор СПК «Ражевский» Ф.Б. Сафин. – Я работал зоотехником и рассказывал ребятам, как производятся корма, учил составлять рацион питания крупного рогатого скота. В результате такого взаимодействия со школой на предприятие пришли работать ветеринарный врач, агроном, механики. Они трудятся и по сей день.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ.

Нам пишут

Памятные дни в Москве

Моя мечта побывать в Москве наконец сбылась. 24 декабря мы с ребятами и нашим руководителем Галиной Васильевной Малышкиной отправились на новогоднюю ёлку в Кремль. От Голышмановского района в группе четверо ребят: я – Антон Калиновский, Алина Фатхутдинова, Карина Тырцова и Наташа Ческидова. Выезд запланирован на шесть часов утра. Вещи упакованы. И вот мы в пути.

24 декабря. Первый город, где мы остановились – Тюмень. До него мы ехали четыре часа. Встретили нас в одной из тюменских гимназий. Вкусный обед, экскурсия по гимназии, просмотр фильма. Поблагодарив за прием, едем в аэропорт. Немного устали, но в самолете приятно лететь и смотреть в иллюминатор. В Москву прибываем ночью, поселились в отеле «Гамма». Уставшие, но довольные, уснули.

25 декабря. Утром нас ждало захватывающее путешествие по Москве. Многие хотели увидеть. Ведь перед нами столица, с её красотой и мощью. Наш гид то и дело просит посмотреть то налево, то направо, рассказывает о достопримечательностях. Мы любовались новым и старым Арбатом, на каждом шагу нам встречались широкие ряды с сувенирной продукцией. Конечно, не удержались и купили сувениров себе и своим близким. Для нас были организо-

ваны экскурсии по оружейному заводу и кондитерской фабрике. Восторгам не было предела!

Во второй половине дня мы поехали на Красную площадь. Больше всего мне запомнился собор Василия Блаженного. Я никогда такого не видел. Красота такая, что невозможно высказать словами. Не доезжая до места, издали увидели Измайловскую церковь. Многие заходят в этот храм и оставляют зажжённые свечи. Мы тоже зашли, нам рассказали историю его возникновения.

26 декабря. Раннее утро. Мы волнуемся в предвкушении новогоднего праздника. И вот мы в Кремле на ярком, красочном представлении-маскараде. Здесь много сказочных героев, но главным был Конёк-Горбунок. Его придумал наш земляк – Петр Ершов. Чувства переполняют нас. Мы участвуем в играх, делаем фото на память. Время пролетает незаметно.

27 декабря. И снова дорога. Теперь уже домой. Счастливые, полные впечатлений мы выезжаем около полудня. Прощай, прекрасная, гостеприимная Москва! Воспоминания о встрече с тобой навсегда останутся в наших сердцах! Обратно, показалось, доехали быстрее, ведь мы возвращались домой.

Антон КАЛИНОВСКИЙ, учащийся
Земляновской школы.

Золотой юбилей сельской школы



В начале февраля в школах района традиционно проводятся встречи школьных друзей. В Ражевской школе в этом году двойной праздник. Она отмечает свой полувековой юбилей.

В Ражево я работала девять лет, с 1963 по 1972 годы. Это было самое начало становления средней школы. Здесь учились ребята из многих окрестных деревень от Медведево до Средних Чирков. Школа для меня всегда оставалась источником творчества. Уроки проводились в едином порыве с учениками, очень редко были проблемы с успеваемостью или дисциплиной. Я по сей день с благодарностью вспоминаю директора школы Якова Трифоновича Пимнева, прекрасного организатора, психолога, немногословного методиста и историка, который умел организовать не только учебный процесс, но и досуг коллектива с задором и радостью. Его правая рука, завуч Тамара Максимовна Кустикова – прекрасный руссковед и литератор, внимательный и опытный наставник молодых педагогов, деловой и требовательный одновременно. Душой коллектива была математик Агнеса Степановна Пимнева. При её появлении сразу возникала атмосфера тепла, стоило ей только улыбнуться. Мощной энергетикой лидерства всегда обладала Нина Ивановна Евстратенко, которая вела за собой. Эрна Ивановна Короткова запомнилась уникальной памятью. К ней можно было обратиться с любым вопросом – непостижимым образом всё знала и помнила. Совестью и честью школы считали мы на тот момент уже пребывавшую в зрелом возрасте Анну Фёдоровну Попову. Можно охарактеризовать каждого из учителей того коллектива: это географ Тамара Петровна Лютенко, литератор Галина Алексеевна Поликарпова, Нина Васильевна Титова. Все очень любили биолога Григория Фёдоровича Кустикова. Он сам был влюблён в своё дело. Вместе с ребятами работал на пришкольном участке, отчего с весны до самой осени школьный двор украшали яркие клумбы. Если в Ражево сейчас около дома палисадник утопает в цветах, значит, здесь живет один из бывших учеников Григория Кустикова.

В огромной, по тем временам, школе было замечательно организовано школь-

ное самоуправление. Мои штабисты, ответственные за дисциплину в школе, держали идеальный порядок.

Многое изменилось за пятьдесят лет. В том же самом старом здании – совершенно новое содержание. Школу отремонтировали, оснастили мультимедийным оборудованием. Детей здесь теперь тоже значительно меньше – чуть больше сотни, ведь на каждой из соседних территорий тоже средние школы. Но душа школы остаётся прежней. Она – в грамотных, квалифицированных педагогах. Почти половина из них – выпускники родной Ражевской школы. Среди педагогов есть и обладатели президентских грантов, победители и участники районных, областных, всероссийских форумов.

Истинным золотом школы являются ее выпускники, которые остались на родной земле, в своём селе. Назову лишь несколько имён – медсестра участковой больницы Галина Борисовна Казаринова, физиосестра Антонина Константиновна Семёнова, водители «Скорой помощи» Юрий Владимирович Бородин и Сергей Николаевич Волосников, учитель Ольга Михайловна Новожилова, Светлана Николаевна Усова – работник Дома культуры, продавец Татьяна Владимировна Смирнова, Сергей Михайлович Курочкин – водитель рабкоопы, фермер Юрий Леонидович Скородумов, трактористы Виктор Николаевич Киргинцев и Анатолий Григорьевич Маркелов. В селе Медведево трудится Александр Евгеньевич Хабаров, руководитель сельскохозяйственного производственного кооператива по выращиванию зерновых. Он тоже выпускник Ражевской школы. Среди выпускников – Нина Тимофеевна Васильева. После школы она уехала в Тюмень. Работает, а в свободное время пишет стихи. В них красной нитью проходит любовь к родным местам, которые стали для многих пристанью. «Мы связаны крепко одною судьбой, и радость делю я, и горе с тобой». В этих строчках – капля любви к малой родине на большой Тюменской земле.

С юбилеем вас, коллеги Ражевской средней школы!

Екатерина ГРИГОРОВА, г. Тюмень.
Фото из архива Ражевской школы.

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Администрации Голышмановского района.

УЧРЕДИТЕЛЬ

департамент информационной
политики Тюменской области
Адрес: 625004, г. Тюмень,
ул. Володарского, 45.

ИЗДАТЕЛЬ

Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр
«Голышмановский вестник».
Адрес: 627300, р.п. Голышманово,
ул. Садовая, 86.

Главный редактор М. Я. Глазунова.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627300, р.п. Голышманово, ул. Садовая, 86.

ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактор – 2-55-13;
отдел социальных проблем – 2-50-34;
бухгалтерия – 2-56-75;
ответственный секретарь, агропромоддел – 2-56-69.
Электронный адрес: Gol_vestnik@mail.ru

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Принимаются с 8 до 16 часов.
Телефон для справок – 2-69-74,
теле/факс – 2-55-13.

*Ответственность за достоверность
рекламных материалов и объявлений
несут рекламодатели.*

Газета зарегистрирована Западно-
Сибирским управлением Федеральной
службы по надзору за соблюдением законо-
дательства в сфере массовых коммуника-
ций и охране культурного наследия

РЕДАКТОР И. Н. ШАДРИНА

*Свидетельство о регистрации
ПШ №ФС17-0490 от 16 августа 2006 г.*

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Объем – один печатный лист.

Подпись в печать по графику в 11.00. Подписано в печать в 11.00.

ТИРАЖ 5797 ЗАКАЗ № 8